

俩蒙面贼凌晨溜进小区

保安发现后通过监控寻找,一名躲进纸箱被抓

本报 8451234 热线消息 (记者 王尚磊) 4日凌晨两点,两名蒙面的窃贼溜进市区水城华府小区,准备到业主家偷东西。保安发现后通过监控寻找,将其中一名躲进纸箱的盗贼抓住。

4日中午,记者来到水城华府小区,该小区金安物业保安监控室的工作人员介绍,当天凌晨2点多,小区保安巡逻时,发现一名男子形迹可疑,立刻向监控室汇报,监控室工作人员监控视频发现,在9号楼东单元厅门里有两名男子蒙着脸,一前一后向楼梯方向走。

记者通过监控视频看到,当天凌晨2点41分,9号楼东单元的门被慢慢推开,一个全身穿白色衣服的男子蒙着脸走进来,随后,又有一个蒙面男子推门进入,这两人东张西望,轻手轻脚地向楼梯方向走。两分钟后,两名保安跑进9号楼东单元寻找。

“我们在监控上发现两名蒙面男子后,共派过去四名保安进楼找。”监控室工作人员说,保安手持电棍挨个楼层查找,在9号楼楼道发现一个大纸箱子里面有动静,立即掀开箱子,发现一名带着头套的男子,把他制服后带到监控室。

被抓住的男子身上没带凶器,遗憾的是他的那名同伙跑掉了。随后,这名男子被闻讯赶来的民警带走。

据介绍,今年6月一个晚上,9号楼东单元一名业主家中丢了一万多元现金,通过对比监控录像,事发当晚进入楼层的就是这两名男子。对此,警方已调取监控录像取证。

监控室的工作人员介绍,被盗的那名业主在事发当晚,只把家里的防盗门带上,没有反锁,窃贼很轻易地就把门打开。工作人员提醒,业主晚上回家后,要把门反锁,不要把贵重物品放在客厅。

蒸馒头煤气泄漏没发现

一家三口睡觉时中毒

本报 8451234 热线消息 (记者 王尚磊 通讯员 董雪) 3日晚,文化路附近一所单位家属院内,一女士在蒸馒头时煤气泄漏,4日凌晨,一家三口煤气中毒,幸运的是三人均无大碍。

4日凌晨3时左右,聊城市120急救指挥中心接到报警称,在文化路附

近一所单位家属院内,有三人煤气中毒,随后,市中医医院的急救车赶到现场,把三人接到医院治疗。

医生发现,中毒的是一家三口,其中两人需要输液、吸氧治疗。当天下午1时,记者在市中医院急诊科了解到,这三个人中毒症状较轻,经过治疗

后,已经出院。

急诊科的医生介绍,中毒的是一对夫妻和一名20多岁的小伙子。小伙子的母亲告诉医生,3日晚,她在蒸馒头时,煤气出现了泄漏,但是没发现,加上当时屋里很热,就把空调打开,关上窗子,没想到睡觉时煤气中毒了。

田间电线杆斜拉线电死一农妇



李立杰指着电线杆斜拉线说,他妻子就是在这电死的。本报记者任洪忠摄

本报 8451234 热线消息 (见习记者 任洪忠) 7月3日,东昌府区沙镇西袁村李立杰反映,7月1日早晨,他的妻子在经过田间电线杆斜拉线时被电身亡。

在李立杰妻子被电击的地点,电线杆斜拉线斜拉在田间地边,旁边放着一桶瓜秧。1日早晨,李立杰和妻子清理田地,他说,7点半左右,妻子准备把清理的瓜秧倒掉时触电。“本来是倒了瓜秧去孩子学校开家长会,谁知道碰到电线杆斜拉线就被电死了。”李立杰含着眼泪说。

目击现场的李磊(化名)说,他看到电线杆斜拉线旁一个人不动了,旁边立着一个大桶。李磊发现有

人被电到了,找了把大木锄将人推开。“她一下子就被推倒了,身形也没变。”李磊说。

听到村民的喊声,蹲在地里干农活的李立杰开车赶了过去。“她的牙咬得很紧,都掰不开。”李立杰回忆说。赶到东昌府人民医院第一分院,他得到的只是一张电击死亡证明。

记者随李立杰到了李树德家,只看到大门锁着。李立杰说,当天晚上他家就没人了,这两天李立杰跑了好多趟一直没人。“他既是村长又是电工,却找不到他。”李立杰说。市公安局东昌府分局宣传科工作人员表示,电线杆电死人属于公安

局的管辖范围,应该走民事赔偿。

管辖沙镇供电所的聊城供电公司东昌府供电部办公室工作人员表示,出事电线杆旁边变压器是村委会资产,谁的资产谁负责。西袁村村长说,他也是村里的电工,出事电线杆旁的变压器是村委会的,是村民集资买的,归他管。出事他召集村委商议处理此事,但是他家里被来的人砸了,现在妻子在医院,他没法管了。

李立杰说,妻子被电身亡当天下午斜拉线就没电了。有村民反映,以前这个电线杆斜拉线就有电,只是电了人感觉麻麻的,一直没人处理。

15分钟就能脱掉体毛?

冰点激光脱毛术今夏很流行

在写字楼上班的小刘这个夏天很开心,因为困扰她多年的腋毛终于在东昌府区第二人民医院通过冰点激光脱毛术,在短短半个小时就可以在夏天穿上挂脖吊带裙美美地大秀一腿了。

据了解,冰点激光脱毛的冰点激光脱毛术,是目前最先进的脱毛方式,它既能快速脱毛而且不反弹受到众多爱美人士的青睐。该术不是通过破坏毛囊生长波的激光穿透表皮层,直达毛发根部,彻底摧毁毛囊,从而让毛发不再生长。

它每次只需十几分钟即可完成操作,无痛无痒,冰爽舒适,不会留疤,能全面祛除手背、腋下、腿毛、唇毛、比基尼等各个部位的体毛,同时能促使皮肤胶原蛋白增生,增加皮肤弹性和活力。



3天见效 祛雀斑就选OPT激光

“昨天,就能看到自己脸上的斑点消失了。”刘女士到东昌府区人民医院整形美容科通过OPT激光进行祛斑后,非常高兴。32岁的她在祛斑上的花费比别人多,老公都不愿意多看一眼了,最近皮肤“心情”好多了。

东昌府区人民医院的OPT激光祛斑设备,利用的是技术最先进的超脉冲激光,能穿透表皮层,深层祛除黑色素,使雀斑消失。不仅不伤表皮层,更能深层认识,只需三天就能看到结果。

OPT激光能祛除老年斑、黄褐斑、日晒斑、老年斑等各种色斑,祛斑的同时还能让皮肤更有光泽,更美丽。

四种效果 一次实现

韩式美眼术 综合塑造传神美眼

迷人的双眼皮,明亮的眼睛,漂亮的眼妆……很多人都渴望拥有这样迷人眼妆。

东昌府区整形美容专家杨松生介绍,韩式综合美眼术,能同时实现双眼皮、开眼角、眼袋祛除、视矫正等多种效果,综合实现眼部美丽。

据了解,韩式综合美眼术根据个人气质及面部特征,从眼型、眼角、眼缝等多方面综合设计眼部形态,采用微创技术进行,术后不留痕迹,恢复快,术后让眼睛更迷人。

专家介绍,眼型手术要求非常精细,爱美朋友要选择正规整形美容机构和专业医师,才能保障效果。

东昌府区整形美容同步开展 >>>

丰腴美胸、瘦身减肥、除皱换肤、隆鼻美容、祛痣祛疤、嫩肤美白

东昌府区第四人民医院整形美容科
地址:东昌府区东昌路100号
833 8555
www.40172.com

让计生协会活力绽放

近年来,阳谷县博济街街道办事处“六个高字”齐着力,激活了计划生育协会各项工作的开展,推动了人口计生整体工作上台阶、上水平。

高素质建立协会队伍,街道党委、办事处切实加强计生协会组织建设,推选一名能力强、热爱协会工作的科级干部担任会长,并聘请街道党委书记、办事处主任为名誉会长;2011年村“两委”选举完成后,对村级计生协会进行了换届,辖区34个村与社区全部重新选举了会长、秘书长,划分了会员小组,健全了会员联系户,使全处计生协会的组织结构更加优化。

高标准建设协会阵地,开展了计生服务室、协会活动室、人口学校、人口文化大院集中整治工作,更换铝合金门窗,配备内部

设施,房屋内外粉刷油漆涂料,院内进行硬化、美化和绿化,同时对宣传舆论环境进行全面更新,重新书写大字标语300条,制作宣传画80幅,全处协会工作阵地面貌焕然一新,为更好地开展人口计生宣传服务活动创造了良好条件。

高质量推进基层群众自治,广大会员自觉开展带头、宣传、服务、监督等活动,协会的凝聚力、影响力不断提高,充满了生机和活力。2010年各村进行了计划生育村规民约的修订与完善,规范了村委会与村民计划生育行为;进一步实现了群众自我教育、自我管理、自我服务,村级协会积极参与本村计生工作,监督村“两委”对相关政策法规的落实;每季度进行一次村务公开,每半年召开一次公开会,增强了计生工作透明度,提高了群众满

意率。

高投入完善利益导向机制,全面落实省、市、县规定的奖励、优先、优惠、扶持、救助等政策,扩大覆盖面,加深了群众对计划生育的认识,增强了群众实行计划生育的自觉性、主动性;全镇符合条件计划生育奖励扶助对象达到51人,2010年起实现了独生子女父母奖励费的“一卡通”发放;2009年以来为50多个双女绝育户发放奖励近6万元;对2个符合再生育条件自愿终生只要一个孩子的家庭分别给予了4000元的现金奖励。

高质量开展计生优质服务,今年以来,在春节、“五二九”、“七一”等重大节日组织开展人口计生宣传教育活动,累计出动宣传车60辆次,印发包含有法律法规、人口计生政策、避孕节育、优生优育、生殖健康等科学知识的

宣传材料2万多份,书写张贴标语1000余条,悬挂横幅200余幅,接受群众咨询500多人次,评选奖励了20名好媳妇、好婆婆,并通过广播、演节目等多种方式进行宣传,走访慰问计生家庭,营造了浓厚的舆论氛围。

高要求推进生育关怀行动,创新服务载体,拓展服务领域,丰富生育关怀内容;对计生困难家庭实行“一对一”帮扶,送物资,送技术,送资金,送知识,送温暖;对育龄群众免费进行生殖健康检查;技术人员定期上门服务;对计生干部在政治上关心,在工作上支持;在生活上帮助;完善激励机制,充分调动了其工作积极性;对独生子女制定多项优惠措施;大力倡导关爱女孩健康成长,努力消除性别歧视;促进了家庭和社会的和谐。

(徐道泉 许传军 周天放)